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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Η εξασφάλιση και διατήρηση υψηλού επιπέδου συνθηκών διαβίωσης και 

εκπαίδευσης για το προσωπικό συνιστά μείζονα προτεραιότητα του Υπουργείου 

Εθνικής Άμυνας. 

Ειδικότερα για τις συνθήκες που επικρατούν στο Κέντρο Εκπαιδεύσεως 

Τεθωρακισμένων (ΚΕΤΘ), το Γενικό Επιτελείο Στρατού (ΓΕΣ) είναι διαρκώς ενήμερο 

μέσω των προβλεπόμενων αναφορών, των ελέγχων υπηρεσιών υγειονομικού 

ενδιαφέροντος καθώς και με επιτόπιες επισκέψεις-επιθεωρήσεις της Ιεραρχίας. 

Το σύνολο του προσωπικού, συμπεριλαμβανομένων των νεοσυλλέκτων είναι 

ενήμερο ότι το νερό του Στρατοπέδου ελέγχεται τακτικά και είναι πόσιμο, σύμφωνα και 

με την πλέον πρόσφατη δειγματοληψία, η οποία διεξήχθη στις 24 Οκτωβρίου 2023. 

Εφόσον απαιτηθεί, υφίσταται δυνατότητα χορήγησης εμφιαλωμένου νερού στο 

προσωπικό του Κέντρου.  

Τα τρόφιμα που προορίζονται προς κατανάλωση από τους νεοσύλλεκτους 

οπλίτες του ΚΕΤΘ, ελέγχονται ποιοτικώς με λεπτομέρεια κατά την παραλαβή τους από 

τα αρμόδια όργανα του Κέντρου, ενώ παράλληλα εξασφαλίζεται η ορθή παρασκευή και 

παράθεση του συσσιτίου, τόσο ποιοτικώς όσο και ποσοτικώς, σύμφωνα με τις 

ισχύουσες διαταγές και το πρόγραμμα συσσιτίου.  

Περαιτέρω, το ΚΕΤΘ μεριμνά για την έγκαιρη διαθεσιμότητα επαρκών 

ποσοτήτων καθαριστικών για την εκτέλεση των απαιτούμενων εργασιών, 

υποβάλλοντας παράλληλα προς τούτο, Εκθέσεις Απαιτούμενων Δαπανών, όποτε 

απαιτηθεί. 
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Ως προς τα είδη υγιεινής χορηγείται υγρό σαπούνι, τοποθετημένο σε ειδικές 

συσκευές, σε όλους τους χώρους υγιεινής, η δε χρήση ηλιακών θερμοσιφώνων και 

μπόιλερ εξασφαλίζει διαρκώς τη διαθεσιμότητα ζεστού νερού.  

Το πλύσιμο των υλικών κλινοστρωμνής πραγματοποιείται στα πλυντήρια του 

Στρατού, των δε ατομικών ειδών των Νεοσυλλέκτων με μέριμνά τους, κατά την έξοδό 

τους. 

Τέλος, το ΚΕΤΘ ελέγχεται σε τακτική βάση, αλλά και εκτάκτως από τις 

υπηρεσίες υγειονομικού ενδιαφέροντος της Διεύθυνσης Υγειονομικού του ΓΕΣ. 
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